

Колхозная Москва

Орган Воскресенского района НКВД и райисполкома Горьбовской области

№ 40 (2993) Четверг, 3 июля 1943 г. Год издания XIII

Неуклонно развивая животноводство

Животноводство — одна отрасль хозяйства, которая требует наибольшего внимания для своего развития. Прежде, до войны фермы в колхозах создавались годями и при условии насильственной заботы о животноводстве и сохранении молока, его коровства и лошадей, ремонтном и построившей колхозы. Успехи же, тем не менее, и начались уменьшением удоя, падением стада.

Среди работников животноводства много любителей, любителей своего дела. Они сами не только о содержании, распорядке дня животных, а и о заготовке кормов, о строятельстве вольеров и, о достоянии расчисте с государством. Так работают на фермах Удовольского, Асташинского и других колхозов.

Но на многих фермах то в одном, то в другом неважно. До сих пор на фермах гонимые то коров, то овец, а главным образом птиц. И председатели колхозов это мало замечают, что два-три поросенка, куры.

На фермах Дружининского колхоза нехватает двух овец, мало кур. В Триванском колхозе недостает 4-х годовиков рогатого скота, на птицеферме только 9 кур. Подобные недостатки и в колхозах других колхозов Галичского района сельсовета. Причем при желании руководителей колхозов пополнить фермы можно было бы в несколько дней. Колхозники даже сами предлагают сдать излишки на фермы, а плату за них получить после сбора урожая.

Выполнение плана по поголовью сейчас одно из важнейших задач для каждого колхоза. Пополняя фермы, нельзя ни на минуту забывать и о кормах для растущего стада. А Тенинов, председатель Воскресенского колхоза сообщает: Ферма больше, хорошие: 185 коров и телят, 109 овец, 83 коня. Имеет полную возможность купить еще 4 поросат для пополнения свиноводства, но этого не делает, говоря: «Корить нечего». А в это время еще одно не выкашивает. Одно говорит: «Я в пять дней залужу, 70 тонн пшеницы». И действительно, этот колхоз вполне может 100 тонн залужить. Но только надо не боятся, а побольше работать в преддверии сбора Тенинов и замещающему ферму Янгилеву.

А там, где уже сейчас лужат о сенок и в теплые заводы света — сенок заготовки и сенок ведут успешно. В Оуховском колхозе (председатель Грошев) план silosования выполнен, хотя траву возили за 4 километра.

Привлекли всех артелей

Животным лучше заботиться о кормах, ухаживать за скотом, думать о стаде и его развитии. Улучшить уход, привлечь организмов, обеспечить содержание. Добыть и выдать молоко заготовной станции.

Кажется нужно бороться и за увеличение продуктивности скота. Улучшить уход, привлечь организмов, обеспечить содержание. Добыть и выдать молоко заготовной станции.

Вместе с этим долг руководителей колхозов, работников животноводства рассчитывается с государством по мясу, молоку, яйцам. Недостаток такой факт, когда в докладе за июль 21-430 трупп, а сдачи государству 7,536, при плане 18,616.

Примеры колхозов Галичского района являются примерами для многих колхозов других сельсоветов. Указание руководства надо извлекать в ближайшее время.

Нужно неуклонно развивать животноводство, а это значит,

в кратчайший срок увеличивать поголовье ферм по всем видам скота.

Больше заготовить мяса, сала, шерсти, коровячков.

Начать серьезную подготовку ферм и ям — ремонтный поощрения, переоборудовать их.

Привлечь колхозов, сельхозопередов должны ежедневно заботиться о скоте, о том, чтобы для страны, фермы еще больше продуктов животноводства.



Фотокорреспондент ТАСС

Машины протавляют

Второе июля жарко печет солнце. В тени трактора споконно спит трактористка из бригады № 7 Рабочая. Дышит машина. Горит чурка.

Таку картину на поле в жаркое время, когда трактора часами, а то и днями протавляют можно наблюдать довольно часто. Так получается потому, что водители тракторов, плохо зная возможности техники, пытаются заставить их работать быстрее трактора, протавлять. А бригадир, механик мало поговаривают ни, плохо передают свой опыт.

Вот у Рабочей трактористки почти неделю Рабочая подождала в коробе скоростей, да в после устранения аварии яма не могла выдать при производительной работы. При этом шло много топлива, не использовался рычагами. А устранить эти недостатки ей не помогли. Во время не одержали.

Плохо заботятся о состоянии дорогих узлов, да и работ трактористов и некоторые водители. В Бальное утра слезы Синдиль дубы с коряк, раздали на чурку. Чуть-чуть подождали в печах верхний слой. С яму узлах чурки, а вутри слезы Работать на ней очень плохо.

На за своего злого машины протавляют.

В Поле

Коротко
Колхозы Нестярского сельсовета подготовились к уборке урожая. Вперед Клязьминский колхоз. Здесь подготовлено 5 бригад, готово сенокосило, молотилки, веялки и зернопарусники. Машинисты достаточно. Привезли серпы, вилы, грабли.

Нестярский колхоз начал сенокосу топа
Все колхозы Егорьевского сельсовета ведут сенокосу сенополов. В Егорьевском колхозе около 56 человек. Скопили 85 гектаров. Застоговано 50. В Люблинском колхозе скопили 65 гектаров, застоговано 50.

Артели к уборке подготовили трактористов и инвентарь. Склады отремонтированы. Финансы от мурора 5 критых топос, отремонтированы 2 конные лошади. В порядке 10 овец.

Обзор международных событий

За последние 20 дней вновь английские бомбардировщики сбросили на немецкие военные объекты 15000 тонн взрывчатых веществ. 7 ожесточенных бомбежек было произведено на Гурскую область. Большой бомбардировщик бомбы повреждены немецкий город Кельн и военные заводы Швайер по Франции. Эти налеты причинили значительный ущерб германской промышленности, аэродрому, железнодорожному транспорту.

В результате разрушений на территории переселенцев уезд в Германии в Италию сократился на одну треть.
В южные иплет англичанские бомбардировщики совершили над налетом на речные транспортеры Германии. Движение барж по р. Рейн было прервано на 5-6 дней.



На открытии в Москве выставки «Оборона трофейного вооружения, захваченного войсками (1941-43 г.) в числе других экспонатов выставлены подбитый немецкий танк и танкетка немецкой пехоты, захваченные войсками 1-го фронта. Вес его 30 тонн. НА СНИМКЕ: Посетители выставки осматривают танк. Фото А. Дороскина. Фотография ТАСС

На фронте Отечественной войны (Обзор военных действий с 3 июля до 6 июля 1943 года)

С утра 5 июля наши войска на Орловско-Курском, Белгородском направлениях ведут упорные бои с противником и используют крупные силы танков и танков противника, подержанным большим количеством авиации. Все атаки противника отбиты с большим для него потерей и лишь в отдельных местах небольшими отрядами немцев удалось временно вытеснить в нашу оборону.

По предварительным и неполным данным наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за два дня боя с 5 и 6 июля подбили и уничтожили 1019 немецких танков. В воздушных боях и на земле артедией за эти два дня сбито 314 самолетов противника. 6 июля авиация подбила 23 немецких летчика.

6 июля на одном участке Орловско-Курского направления 100 немецких танков прорвались через передний край нашей обороны. Наши части отбили следовавшую за танками вражескую пехоту и не пропустили ее в передний край. В грядущие оборонные советские артиллерия встретил танки мощным огнем и подбили 38 машин противника. Остальные немецкие танки отступили. Все на этом участке танков артедией отбиты танки, уничтожено до 50 танков противника, в том числе 10 тяжелых танков Т-6 («Тигр»). Но неполными

данными истреблено более 4000 немецких солдат и офицеров. На участке Н-ского соединения немцы после артиллерийской подготовки ввели в бой до 400 танков. В ходе сражения наши артиллерия, пехота и бронетанки подбили и уничтожили 110 вражеских танков и истребили до 3000 немецких солдат и офицеров.

На Белгородском направлении 6 июля немцы предприняли атаку советских позиций. Наши войска встретили противника мощным огнем из всех видов оружия и отбросили на исходные позиции. Во второй половине дня противник, подтянув крупные силы танков, вновь перешел в наступление. В этом бою немцы потеряли более 100 танков. В одном месте геттеры, действуя, действовали потерей, удалось задержать до наступления пехоты. Дальнейшее продвижение противника, несмотря на все его атаки, приостановлено.

Советская авиация дальнего действия совершила налеты на железнодорожные узлы Гомель, Ужель, Гомель, порты Керчь, Тамань и Севаст. На железнодорожных узлах оборонены бойцами полами в склад и штабы противника. В портах возникли пожары. Потоплено несколько судов, а другие получили серьезные повреждения. Наши авиация и корабли уничтожили транспорты, саководную баржу, шхуну и сторожевой катер противника.

В партизанские перебили, а оральных воле и плен. Партизанам досталась большая военная добыча.

Немцы пользуются поддержкой испанских фашистов, концентрируя в Испании, как и себя дома. Они пытаются за союзничества стран сельхозпроизводство продукты. В Германию вывозят сырье для промышленности, в то время как немецкие заводы остаются без сырья. Испанский народ борется против немецкого засилья. Костяк не скажут хлеб, реквизируемые испанскими фашистами продукты сырья для промышленности. Испанцы требуют прекращения помощи на Испанию.

В другом районе Греции партизанам нанесли на немецкую железнодорожную станцию. Ни один немец не спасся. Часть из (ТАСС)

